

# АПЛОДИРУЕТ ЧУКОТКА

**ПЕРВОГО** июня драматическая группа нашего театра начала свой гастрольный сезон на Чукотке. Мы показали зрителям спектакли по пьесам Назарова «Здравствуй, Крымов!» и Кузнецова — «Московские каникулы». Оба спектакля пользовались неизменным успехом. Объясняется это прежде всего тем, что тема первого — очень близка нашим северянам — рабочим, горнякам, строителям, а «Московские каникулы» привлекли внимание школьников и их родителей. Нужно сказать, что наши актеры играли с большим творческим подъемом.

В этом году нам посчастливилось побывать в самых отдаленных местах Чукотки. Огромное удовольствие и массу впечатлений оставили встречи со зрителями Providenia, Лаврентия, Узлена, Лорино, Алискерова, Баранихи и еще многих других далеких северных поселков. Каждый спектакль, каждая творческая встреча со зрителями проходили очень тепло. Было много искренних аплодисментов, добрых пожеланий новых встреч и очень

много цветов. Все это говорит о том, что наш театр любят и ждут, его приезда. И очень жаль, что мы редко бываем на Чукотке. Всего в поселках округа мы показали 52 спектакля.

Наши выступления в поселках Колымы прошли менее

удачно, мешали организационные неполадки.

Мне хочется высказать несколько пожеланий, которые нужно учесть при подготовке к будущим гастролям.

Нас, артистов, трогало и умилало отношение к театру самых маленьких зрителей. Они проставляли за окнами и дверями клубов весь спектакль, пытаясь хоть что-то услышать или увидеть. А мы не могли показать им детский спектакль по той простой причине, что у нас в репертуаре его попросту не было. Нам необходимо к гастролям следующего года подготовить хорошую сказку с настоящим художественным оформлением, чтобы каждый ее спектакль был праздником для самых маленьких зрителей. Опыт показа музыкального спектакля «Золушка» в поселках колымских районов подтверждает эти мысли.

И еще одно пожелание наших зрителей, которое нам необходимо учесть на будущее: позаботиться о лучшем художественном оформлении спектаклей.

**А. ТЮРИН,**  
заслуженный артист РСФСР.

## ГОТОВИМСЯ К СМОТРУ

**В** дни, предшествующие юбилею СССР, молодежь театра деятельно готовится ко второму туру Всесоюзного смотра творческой молодежи, проводимого ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС и Министерством культуры. Молодые исполнители примут участие в музыкальном спектакле «Легенда в музее» и в пьесе татарского драматурга Дуаса Валеева «Продолжение». Зрители увидят творческие работы В. Афоничева, Л. Шакуи, Л. Стрельниковой, С. Фофановой, Л. Шитловой, А. Кодрятенко, Ю. Абрамова и И. Коршунова.

**В. БАБЕНКО,**  
секретарь комсомольской организации.